

# 城市发展

共创城市品牌 协力



[中国城市发展网](#) >> [城市发展](#) >> [城市经济](#) >> [内容阅读](#)

## 松原市打造长哈经济带重要节点城市

作者：樊世才 来源：松原日报 添加日期：10年10月12日

近日，松原市市长孙鸿志到扶余县进行调查研究，就贯彻落实市委四届七次全会精神，加快经济发展方式转变，与扶余干部群众亲切座谈。孙鸿志强调，作为农业大县，扶余在加快经济发展方式转变中，要始终将工作的着眼点放在农业发展上，以农业的现代化推动城镇化和工业化发展进程。市政府秘书长金国学及市直有关部门领导陪同调研。

金秋十月，扶余大地硕果累累，拉林河畔气象万千。在扶余县党政主要领导的陪同下，孙鸿志进工厂、下农村、看城区，全面了解扶余县发展建设情况。在弓棚子镇双胜村，一台台大型玉米联合收割机在田间轰鸣，群众脸上显露着丰收的喜悦。2004年以来，该村共投资395万元购置了80多台套大型农机具，成立了六个农业合作社。该村党支部书记告诉市长，成立农业合作社，群众普遍得到了实惠。一是通过机械化作业，极大地提高了生产效率，原来需要500人承担的农活，现在只需要50个人就可以完成。二是通过土地集约利用，粮食产量和农民收入实现了大幅增长，入股群众比没入股的群众每年每公顷多增收2000多元。在认真听取了基层干部汇报后，孙鸿志指出，实现农业现代化是农业发展的根本出路。加快社会主义新农村建设，推动农村经济社会健康发展，关键在于发展壮大农村集体经济，大力发展特色农业，实现土地的集约利用。

在肖家乡王家村，孙鸿志视察了文化大院建设情况，当了解到该村新农村建设稳步推进，人民生活水平稳步提高时，孙鸿志非常高兴，一再鼓励他们要再接再厉，取得更大的成绩。

调研中，孙鸿志听取了扶余县委、县政府工作汇报，对扶余县工作给予了充分肯定。孙鸿志指出，扶余县是农业大县，只有农民的生活水平真正得到提高，只有创新能力真正得到提高，才能为扶余的长远发展奠定坚实基础。实施“三化统筹”和“三动战略”，关键在于实现农业现代化，只有提高农民的收入水平，才能推进城镇化和工业化水平。要把工作的着眼点放在农业上，积极引进外来投资者，大力发展集体经济，选好基层带头人，培育各类农村经济合作组织，加快发展畜牧业和高效农业，充分发挥扶余的区位优势，把扶余县建设成为长春、哈尔滨的菜篮子基地，提高农民的收入水平。

孙鸿志强调，扶余工业基础薄弱，做大做强工业经济，实现经济发展方式转变，关键在于迅速提高工业经济增量。要通过上马新项目、增加新投资，实现工业经济发展方式的转变，要把工业园区发展与金融紧密结合起来，制定切实可行的发展规划，推动工业经济健康稳定发展。要充分利用扶余的区位优势，加快发展传统服务业和现代服务业，积极推动生产服务业和生活服务业发展，大力发展商贸物流和旅游经济，带动城镇化发展，推进工业化进程。

推荐

城市

- 
- 
- 
- 
- 
- 
- 
- 

城市

孙鸿志最后强调，经济发展归根结底要靠提高群众的消费能力来实现，要本着宜农则农、宜商则商、宜工则工的原则，加快一二三次产业发展，努力把扶余建设成为长哈经济带上重要的节点城市。要高度重视城市供暖、教师职称改革、安全生产等热点问题，维护社会稳定，实现扶余经济社会的又好又快发展

录入：尹军 责编：钟欣

免责声明： 本文系转载相关媒体，仅代表作者个人观点，与中国城市发展网无关。其原创性以及文中陈述文字和内容未经本站证实，文章仅供参考。本站对其真实性、完整性、及时性不作任何保证或承诺。

城事

- 
- 
- 
- 
- 
- 
- 
- 

#### 相关内容

- 岳阳城市正在变
- “义务110”成无锡市见义勇为城市品